

THOUY



Responsible - Responsable

Nettoyant sanitaires

Sanitary cleaner - Limpiador sanitario



EU Ecolabel : FR/020/054

5L
RECHARGE

THOUY

Nettoyant sanitaires



Le bidon de 5L sert à recharger le flacon de 750 mL.

Nettoie toutes les surfaces sanitaires. Fait briller les surfaces émail, robinetterie, faïences. Respecte l'environnement

MODE D'EMPLOI : Produit prêt à l'emploi. Pulvériser le produit pur sur toutes les surfaces à nettoyer. Laisser agir 10 minutes. Frotter à l'aide d'une éponge et rincer à l'eau claire. Pour les surfaces inox de mauvaises qualités, faire un essai préalable. Appliquer le bon dosage et la température minimale recommandée (20°C) afin de faire baisser autant que possible la consommation d'énergie et d'eau et de réduire la pollution de l'eau. Ne pas réutiliser l'emballage. Ce produit n'est pas destiné à un nettoyage industriel. Emballage 100% recyclable.

COMPOSITION : Conforme au règlement détergent 648/20004 et des adaptations.

Cleans all sanitary surfaces. Brightens enamel surfaces, fittings, earthenware. Respect the environment. The 5L can is used to refill the 750 mL bottle.

INSTRUCTIONS FOR USE: Product ready to use. Spray the pure product on all surfaces to be cleaned. Leave to act for 10 minutes. Rub with a sponge and rinse with clear water. For stainless steel surfaces of poor quality, make a preliminary test. Apply the correct dosage and the minimum recommended temperature (20 °C) in order to reduce energy and water consumption as much as possible and reduce water pollution. Do not reuse the packaging. This product is not intended for industrial cleaning. 100% recyclable packaging.

COMPOSITION: Complies with detergent regulation 648/20004 and adaptations. Limpiador, listo para usar, para limpiar superficies de vidrio, incluidos alimentos. Su fórmula le permite secarse rápidamente sin dejar rastro.

Limpia todas las superficies sanitarias. Ilumina superficies de esmalte, accesorios, loza de barro. Respeta el medio ambiente. La lata de 5 litros se usa para rellenar la botella de 750 ml.

INSTRUCCIONES DE USO: Producto listo para usar. Rocíe el producto puro en todas las superficies a limpiar. Dejar actuar por 10 minutos. Frotar con una esponja y enjuagar con agua limpia. Para superficies de acero inoxidable de baja calidad, realice una prueba preliminar. Aplique la dosis correcta y la temperatura mínima recomendada (20 °C) para reducir el consumo de energía y agua tanto como sea posible y reducir la contaminación del agua. No reutilizar el embalaje. Este producto no está destinado a la limpieza industrial. Embalaje 100% reciclable.

COMPOSICIÓN: Cumple con la regulación de detergentes 648/20004 y adaptaciones.

RESERVÉ À USAGE PROFESSIONNEL - RESERVED FOR PROFESSIONAL USE - RESERVADO PARA USO PROFESIONAL

En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Stocker dans un récipient fermé. Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach of children. Store in a closed container. Wear protective gloves, eye protection.

Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta. Mantener fuera del alcance de los niños. Almacenar en un recipiente cerrado. Llevar guantes de protección, gafas de protección.

THOUY

UFI : JFTK-DFE0-100G-G9Q8
B26276

LOT :
Code emballleur :

BP 70539 - 81107 Castres cedex
France
+33 (0)5 63 62 70 33

